



## **Начальнику УМВД России по Выборгскому району Ленинградской предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области начальнику УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного в октябре текущего года отделом по расследованию особо важных дел СУ СК по Ленинградской области в отношении начальника одного из отделов Управления МВД по Выборгскому району Ленинградской области, установлена причастность начальника данного управления к получению систематических взяток на протяжении двух лет за покровительство лицам, совершающим незаконную порубку и хищение древесины. По предварительным данным, общая сумма взяток превысила 8



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

миллионов рублей.

По ходатайству органов следствия судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе обысков, проведенных совместно с сотрудниками УФСБ России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области и УСБ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по месту службы и проживания обвиняемого обнаружено и изъято более 1 млн рублей и более 2 тыс. долларов.

По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, устанавливаются иные эпизоды преступной деятельности подозреваемого и иных, возможно причастных к этому лиц.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1838542>